

О работе Совета молодых специалистов Омкстата в 2016 году

Совет молодых специалистов Омкстата (далее – Совет) объединяет инициативную часть молодежи и привлекает молодых специалистов к участию в реализации поставленных перед Омкстатом задач. В настоящее время молодые специалисты составляют третью часть всего коллектива Омкстата.

Деятельность Совета направлена на профессиональную адаптацию молодых специалистов и поддержание их творческой инициативы.

Работа Совета осуществляется в соответствии с годовым планом мероприятий. В рамках плана Советом в 2016 году подготовлено и проведено **15 мероприятий**.

На 13 заседаниях Совета рассматривались вопросы, касающиеся:

- составления плана работ на год;
- подготовки и организации проведения Омской конференции молодых специалистов;
- организации и проведения запланированных мероприятий;
- подведения итогов работы Совета за 2016 год.

Состав Совета за 7 лет работы изменялся не один раз. В 2015 году произошло полное обновление членов. По состоянию на 01.01.2017 в состав Совета вошло 11 специалистов – сотрудников разных отделов Омкстата.

Профессиональное становление молодых специалистов

2016 год стал для города Омска юбилейным, что не могло не отразиться на деятельности Совета молодых специалистов. **11 ноября 2016 года** в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Омской области состоялась **седьмая Омская конференция молодых специалистов**, приуроченная к 300-летию города Омска (далее – Конференция). Тема Конференции – «Современные тенденции развития экономики и управления в XXI веке: региональный аспект».



Бренд Омской конференции молодых специалистов.



Выступление Назарова К.В. ведущего специалиста-эксперта отдела информационных технологий, ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов Омкстата

Эта Конференция стала для всех организаторов и участников особенной. С очными докладами помимо молодых специалистов Омкстата выступили наши коллеги из Пермьстата, Тывастата, Челябинскстата, а также представители Управления Федерального казначейства по Омской области, Министерства экономики Омской области, Министерства образования Омской области, Омской юридической академии.

Каждый доклад заканчивался оживленной дискуссией, задавались интересные вопросы.

Кроме того, Конференция имела большое значение для развития взаимодействия Совета Омкстата с молодыми специалистами государственных учреждений Омской области и коллегами территориальных органов Росстата.



Обсуждение докладов участников конференции

Участие в конференции способствовало профессиональному развитию молодых специалистов, их адаптации в профессии, а также выявлению управленческого и творческого потенциалов. Обмен опытом, совместный поиск решения актуальных проблем, получение новых знаний и идей позволяет не

останавливаться на достигнутом и расширяет круг профессиональных интересов молодых специалистов.

В 2016 году в адрес Омкстата поступило рекордных 62 доклада молодых специалистов из 20 регионов Российской Федерации. Впервые к нашей конференции представители других субъектов проявили такой интерес. Активное участие в конференции приняли молодые специалисты из Омской, Белгородской, Тульской, Новосибирской областей и Приморского края. Все материалы Конференции были опубликованы и размещены на официальном Интернет-портале Омкстата.



Сборник докладов

В целях популяризации статистики и повышения статистической грамотности молодые специалисты Омкстата в своих выступлениях рассказали участникам о возможностях использования и применения результатов деятельности статистиков в различных областях современной жизни.

Многие докладчики принимали участие в Конференции уже не в первый раз и отметили, что с каждым годом уровень организации конференции возрастает, а круг обсуждаемых проблем и тематик, а также количество участников конференции расширяется, что позволяет проводить обсуждение поднимаемых вопросов на более высоком профессиональном уровне. Молодые специалисты выразили желание продолжить традицию проведения Конференции на базе Омкстата.



Участники конференции молодых специалистов

Для участников Конференции и гостей из других ТОГСов была организована обширная культурно-познавательная программа: обзорная экскурсия по г. Омску, посещение Государственного литературного музея им. Ф.М. Достоевского и Центра изучения истории Гражданской войны. В рамках ознакомления с современными производствами молодые специалисты побывали на одном из крупнейших пивоваренных заводов России.

Омская конференция молодых специалистов стала одним из наиболее значимых для Омкстата событий уходящего года.

В 2016 году в профессиональный праздник День работника статистики Совет молодых специалистов при участии руководства и Совета ветеранов организовал традиционную церемонию



Молодые специалисты со своими наставниками на посвящении

Посвящения в молодые статистики. В этом событии приняли участие 15 молодых специалистов, поступивших на работу в Омкстат.

Проведение такого мероприятия способствует расширению представления молодых работников о выбранной профессии, повышению мотивации к добросовестному прохождению государственной службы, установлению прочных традиций преемственности в коллективе.

Газета «**info.Омкстат**» выпускается молодыми специалистами три раза в год и имеет большое значение в общественной жизни коллектива. В газете находят отражение важнейшие события в жизни Омкстата: проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи, сплошное обследование малого бизнеса, выборочное наблюдение доходов населения, внедрение централизованной системы сбора, обработки, хранения и предоставления статистической информации.

В последнем номере наши коллеги поделились самыми яркими моментами 2016 года. Так мы узнали, что специалисты Омкстата открытые, целеустремленные, решительные, любят путешествовать, посещать интересные места, изучать иностранные языки и даже воплощать свои мечты в реальность!

В последнем номере наши коллеги поделились самыми яркими моментами 2016 года. Так мы узнали, что специалисты Омкстата открытые, целеустремленные, решительные, любят путешествовать, посещать интересные места, изучать иностранные языки и даже воплощать свои мечты в реальность!

Культурно-спортивное направление

С началом нового трудового года в Омкстате стартовала акция книгообмена «**Читающий шкаф**». Совет молодых специалистов объявил о сборе книг, которыми сотрудникам Омкстата хотелось бы поделиться с коллегами. Все собранные книги



Статья из газеты «**info.Омкстат**» за июнь 2016 года



«Читающий шкаф»

выставлены в открытом доступе в выставочном шкафу. Любой человек, заинтересовавшийся книгой, может бесплатно взять понравившуюся, и, если захочет, оставить взамен свою.

Самореализация сотрудников Омскстата не только в профессиональной, но и иной сфере интересов способствует формированию творческого коллектива.

Свободное время наши специалисты проводят за прикладным творчеством. Осваивают технологии декора, мозаики, декупажа, рисование акварелью и многое другое.

В преддверии Нового года Совет предложил коллегам принять участие в украшении новогодней елки. На праздник елочку нарядили игрушками, изготовленными своими руками, а также руками детей и внуков работников Омскстата.

Коллектив Омскстата ежегодно принимает участие во множестве социально-культурных акций, которые проводятся в г. Омске. Так, в целях интеллектуального и художественного развития сотрудников Омскстата Советом было организовано посещение таких мероприятий как: Ночь в музее, Филармонический веноквест и Ночь искусств.

Каждый участник получил заряд бодрости и массу положительных эмоций.



Елочка украшенная игрушками, сделанными своими руками



Участники акции «Библионочь 2016»

В рамках Года российского кино и 300-летия города Омска было организовано участие коллектива Омскстата в социокультурной акции «Библионочь 2016», проходившей в Омской государственной областной научной библиотеке имени А.С. Пушкина. Команда Омскстата попробовала себя в мастер-классах, совершила путешествие в мир кино, приняла участие в парке познавательных, интеллектуальных, настольных игр, выставках, побывала на интерактивной площадке «Омск на туристической карте».

Для коллектива Омскстата стало доброй традицией принимать участие в акции «Бессмертный полк». В память об омских статистиках, участвовавших в Великой отечественной войне, молодые специалисты Омскстата несут транспаранты с их именами.

Молодые специалисты принимают активное участие и в крупных спортивных мероприятиях города Омска. В рамках празднования 300-летия Омска команда Омскстата дружно вышла на старт в 6-километровом забеге XXVII Сибирского международного марафона.



Коллектив Омскстата в колонне бессмертного полка

Второй раз велосипедисты-любители Омскстата показали свои достижения в XVII городском культурно-спортивном празднике «ВелоОмск – 2016», посвященном Дню России.

Участие в благотворительных акциях

Коллектив Омкстата не остается равнодушным к проблемам других людей. Так, 29 ноября 2016 года Советом было организовано участие Омкстата в **международном дне благотворительности «Щедрый вторник»**, проводимом при поддержке Благотворительного фонда «Надежда по всему миру».

Для детей-инвалидов Кировского дома-интерната коллектив Омкстата собрал большое количество товаров для детского творчества и рукоделия. На денежные средства, собранные Омкстатом, были приобретены необходимые для воспитанников Исилькульского детского дома средства личной гигиены. А на средства, вырученные фондом на благотворительной ярмарке-распродаже «Лучик света или Забытый уголок», была куплена и подарена детям-сиротам спортивная одежда.



Благотворительная помощь детям

Подарки принесли всем детям большую радость и восторг. Благотворительный фонд «Надежда по всему миру» города Омска выразил слова благодарности всему коллективу Омкстата.

Информационное обеспечение сотрудников о работе Совета

В целях своевременного оповещения сотрудников Омкстата о планируемых мероприятиях и акциях Совет регулярно подготавливает информационные электронные сообщения и размещает их в локальной сети для всех сотрудников. Кроме того, публикуются пресс-выпуски на Интернет портале Омкстата.

Также в 2016 году на стенде общественных организаций Омкстата размещалась информация о деятельности Совета молодых специалистов. Благодаря стенду, сотрудники и посетители могут узнать о традициях Совета, о различных мероприятиях, проводимых ранее и планируемых в будущем, и другую полезную информацию.



Стенд общественных организаций Омкстата

Молодые специалисты Омкстата, оценивая значимость и важность реализации поставленных перед органами государственной статистики задач, наряду с выполнением профессиональных обязанностей стремятся вносить свой вклад в развитие стабильного, эффективно работающего и творческого коллектива Омкстата.